Metoauka 3a oueHka Ha oepruTe
Meroaukara ce mnpuiara 3a OnpeleisHEe Ha KOMILUIEKCHA IEHAa, KOSATO LIE Ce M3MOJ3Ba CaMo 3a
HYXKJUTE Ha OIICHSIBaHE U KJIACUPAHE HA JIOMyCHATUTE O(hepTH.

KOn = Hln X 0,70 + HZn X 0,30

KBIETO:
No Iloka3zarTen Koepunuenr Ha Te:xkect
1. | II; — Meceuna 1ieHa 3a aOOHaMEHT 3a MOJAPHKKA Ha K1 =0.70
T =
cuctema 3a Buneonabmoaenue B 1/ct [{apesen ’
2. » — CyMa Ha egUHUYHHUTE ILIEHU HA PE3CPBHUTE
i s pesep Kt =0,30

YaCcTH 3a CHCTEMATA 3a BUIEOHAOIIOAEHNIE

KommuexkcHure OHCHKH HA YYACTHUIIUTE C€ KJIaCupaT B HU3XOAAIL pe/.

KommiekcauTe orneHkn Ha odepTuTe 3aeqHO C IIEHWTE HAa YYACTHHUIIUTE IO BCSAKA €HA OT JIBETE
MO3UIMU ce HaHAcAT B Tabmiuiia 3a KOMILJIEKCHA OLIEHKA Ha OepTHUTE.

TaGHI/II_[a 3a KOMIIJICKCHA OIICHKAa Ha O(bepTI/ITe CC MnmoAmnucBa OT BCUYKHU YJICHOBC Ha KOMHCHATA.

TABJIUIA 3A KOMIIVIEKCHA OINEHKA HA O®EPTUTE
1o o0uecTBeHa MOPbYKA ¢ MPeAMeT:
»AOOHAMEHT 32 NOAPHKKA HA cUcTeMa 32 BUeoHa0/101eHue B n/ct ,,IlapeBen®

YYACTHHUK YYACTHHK YYACTHHK
1 2 3

Ne INOKA3ATEJI

II; - Meceuna 1eHA 3a
1 aboOHAMEHT 3a MOAJIPHKKA Ha
" | cucteMa 3a BUIECOHAOIIONECHUE
B i/cT lapeselt

2 — Cyma Ha eIWHUYHUTE LECHU
2. Ha PE3CPBHUTE qacTu 3a
CHCTEMAaTa 3a BUICOHAOIIOICHHE
KowmmnekcHa olieHka:

3. | KOn=1II;, x 0,70+ I1,, x
0,30

KJIACUPAHE




